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[Macmopt oHIa OIICHOYHBIX CPEICTB
1.1 OOwmue monoxeHus

@oHJT OLIEHOYHBIX CPEJCTB MpEeIHA3HAYCH VIS MPOBEPKU PE3YJIbTATOB OCBOCHMS THCIUILINHEI
EH O01.
cnenuanbHocT  08.02.05 CrpouTenscTBO M 3KCIUTyaTalys

MartemaTuka nporpamMmbl  IIOATOTOBKKU  CIOCHUATIMUCTOB  CPCAHCTO

aBTOMOOMIIBHBIX aopor u

3B€HA IIO

a’pOJIPOMOB.

OOC BKIIIOYACT OLIEHOYHBIE MAaTEPHUAIIBI IS IPOBEICHUS TEKYILIEro KOHTPOJISI YCIIEeBaeMOCTH,
IPOMEXYTOYHOU aTTecTaluu B GopMe SK3aMeHa.
Htorom sk3ameHa fBIISETCS OLIEHKA B Oaiiax:

5 — «OTIMYHOY; 4 — «XOPOLIO»; 3 — «yJOBIETBOPUTEIBLHOY; 2 — «HEYIOBIETBOPUTEIBHOY.
®OC mno3BOJIAECT OIEHUWBATh YPOBEHb OCBOCHHMS 3HAHUM W YMEHUH, KOMIIETCHIUH MO

NUCHUIIIINHE.

1.2 Pe3ynbTaThl OCBOEHUS JUCLUILIMHBL, OJJIEKAINE KOHTPOJIIO

Pe3yabTaTrsl 00yyeHust

IToxa3aTe 1 0CBOEHHOCTH
KOMIIeTEeHITU I

MeToabl OLIEHKH

3naem:

- aKTyaJbHbIN
npohecCHOHATBHBIN 1
COIMAIbLHBIN KOHTEKCT, B
KOTOPOM MPUXOAUTCS
paloTaTh U )KUTh; OCHOBHBIE
WCTOYHUKHU HH(OPMAILIUU H
pecypcehl Al peleHus 3a/1a4
U IpOOIIEMBI
po(heCCHOHATBHOM H/HJTH
COLIMAJIbHOM KOHTEKCTE;
ANTOPUTMBI BBITTOJTHEHUS
pabot B npodeccnoHanbHON 1
CMEXHBIX 00J1aCTsIX; METOIBI
paboThI BIipohecCHOHATbHOMN
U CMEXHBIX chepax;
CTPYKTYpY TUTaHa JUIst
peLeHns 3a1a4; MOPSA0K
OLICHKH PE3yJIbTaTOB PELICHUS
3a1a4 podhecCHOHATEHOM
JeSITeIbHOCTH;

- HOMEHKJIATypy
UHPOPMAITUOHHBIX
MCTOYHUKOB MIPUMEHSIEMBIX B
podeCCHOHATEHOM
JESITeIbHOCTH; IPHEMBI
CTPYKTYPUPOBAHHUS
uHpopmarum; Gopmar

- CBOEBPEMEHHOCTb BBIIOJHEHUS
3aJIaHUI;

- palMOHANBHOE paclpeeliCHue
BPEMCHU Ha BCCX 3Tallax pClICHUs
3ajadq;

- IEMOHCTpaLMs YMEHHI
BBIOMPATH CIIOCOOBI PEIICHUS
npodecCuoHaANBHBIX 33J1a4;

-JIEMOHCTpALsl YMEHUI
OCYILIECTBIISITh TOUCK
He00X0IMMOM UH(pOpMaLIUH,
aHAJIM3UPOBATH UH(HOPMAIIHIO;

- IEMOHCTpAaLXsl YMEHUI
T'paMOTHO H3JIaraTb CBOU MBLICJIM U
O(bOpMJ'IHTL AOKYMCHTHI 110
npoeccuoHaIbHON TeMaTHKE Ha
rOCYJIapCTBEHHOM SI3BIKE;

- IEMOHCTpALNs YMEHUIN
MIPUMEHATH Pa3JIMYHbIC
uH(OpPMAIMOHHBIE TEXHOJIOTUH
B PO ECCHOHAIBHOM

DKcrepTHOE HAOMIOICHUE H
JAUarHoCTHKa: YCTHBIC OIIPOCHI;
MIPaKTHIECKHE PaOOTHI;
WHAWNBUAYAJIbHBIC OLICHOYHLIC
3aJ]aHusT; IK3aMEHAIIMOHHbIE
3aTaHus




0o OopMIICHUS PE3yIbTaTOB
oucKa nH(OpMaITH;

- COBpEMEHHBIE CPE/ICTBA U
YCTpOMCTBa
nH()OPMATH3AIIAN; TTOPSITOK
WX MPUMCHCHUS U
IporpaMMHOe oOecTieueHrE B
poheCcCUOHANTBHOMN
JIeSITeIIbHOCTH;

- U3BICKAHUS aBTOMOOMJIBHBIX
JIOPOT U a3pOIPOMOB,
BKITIOYAs T€OJIC3UUCCKUE U
TCOJIOTHYECKUC U3bICKAHHUS;

- oTpenieNieHue
SKOHOMHUYECKOMN
3(()EKTUBHOCTH MPOSKTHBIX
pelnieHui;

- OLICHKY BJIMAHUA
pa3pabaThiBaeMbIX MPOCKTHBIX
peLIeHU Ha OKPY’KAOLIYIO
cpeny.

Ymeem:

- pacIo3HaBaTh 3a/1a4y H/WIH
nmpobiemMy B
po(heCCUOHATBHOM H/HITH
COIMAIbHOM KOHTEKCTE;
aHAIM3UPOBATH 33][a9y /WU
npo0JeMy U BBIACTATH €e
COCTaBHBIE YaCTH; OTIPEICISITh
JTanbl PEUICHUS 3a]1a4H;
BEISBIISATE U 3PPEKTUBHO
WCKaTh MHPOPMAIIHIO,
HEOOXOAMMYIO ISl PEIICHUS
3a/1a4¥l W/UITHN IPOOIIEMB,
COCTaBUTH IIJIaH JICUCTBUS,
OTpEICIUTh HEOOXOIUMBIC
PECYpCHI;

BJIQJICTh aKTyaJbHBIMU
MeTOoJIaMU pabOTHI B
podeCCUOHATLHON U
CMEXHBIX cepax;
peain30BaTh COCTABICHHBIN
IJIaH; OIICHUBATh PE3YJIbTAT U
MOCJIE/ICTBUS CBOUX IEUCTBUIMA
(camMOCTOSATENHHO WITH C
MTOMOIIEI0 HACTABHUKA);

- OIPEJIENIATh 3aJa9d IS
noncka nHpopMaIuy;

JACATCIIBHOCTH




OTpeneNiATh He00X0AUMBIE
HCTOYHUKHU HH(POpMALUH;
TUTaHUPOBATH TPOLIECC
MIOMCKA; CTPYKTYPHUPOBAThH
MOJTy4aeMyto HH(OPMAITHIO;
BBIJICJISATH HanOoJee 3HAYNMOE
B IIepevHe WH(pOpMaIiy;
OLICHUBAThH MPAKTHUECKYIO
3HAYUMOCTH PE3YIIbTaTOB
MTOMCKa; 0OPMITATH
Pe3ybTaThI MTOMCKA;

- TPaMOTHO H3JIaraTh CBOH
MBICIIH ¥ OQOPMIIAITD
JOKYMEHTBI TIO
podeCCHOHATEHON TeMAaTHKE
Ha rOCyJapCTBCHHOM SI3bIKE,
HPOSIBIIATH TOJIEPAHTHOCTH B
paboveM KOJUICKTHUBE;

- IPUMEHSTDH CPECTBA
WH(GOPMAITHOHHBIX
TEXHOJIOTUN AJ1d pEIICHUA
mpohecCHOHANBHBIX 3aj1ad;
HCIIOJIb30BaTh COBPEMEHHOE
MIporpaMMHoOE o0ecreueHue;
- BBITIOJIHATH PaboTy 110
MPOJIO’KEHHIO TPacChl Ha
MECTHOCTH U
BOCCTAHOBJICHHIO TPACCHI B
COOTBETCTBHUHU C IPOECKTHOU
JOKyMEHTaIIHeH;

- BeCTH U 0(hOpMIIATH
JOKyMEHTAIIHIO
U3BICKATEILCKON MapTHH;

- IPOEKTUPOBATH ILIAH
TpPACChI, TPOAOJILHBIE U
MOTepPeYHbIe MPODOUIH
JIOPOTH;

- IPOMU3BOJIUTH TEXHUKO-
IKOHOMHYECKHE CPAaBHCHUSI;
- TIOJIB30BATHCS
COBpPEMCHHBIMU CPEACTBAMUA
BBIYHCIIMTETLHON TCXHHUKH,
- IIOJIb30BATHCS
IEPCOHATIBHBIMU
KOMITBIOTEPaAMH U
nporpaMMamMu K HUM TIO
MPOSKTHPOBAHHIO
ABTOMOOMIIBHBIX AOPOT U
a’pOJIPOMOB;




- 0 OPMIISITH IPOCKTHYIO
JOKYMEHTAIIHIO.

1.3 Cucrema KOHTPOJIA U OLICHKKU OCBOCHM IIPOIrpaMMBbl AU CIUILIIWHBL

OcHOBHBIMU (hOpMaMHU IPOBEICHUS TEKYIIEro KOHTPOJIS 3HAHUHN HA 3aHATHSX SBISIOTCS:

YCTHBII;'I OIIPOC, pCIICHUEC CUTYAIITMOHHBIX 3aaa4, TCCTUPOBAHUEC, BBIIIOJIHEHUEC ITPAKTUICCKUX
pa60T, OLCHOYHbIX HHAWBUAYAJIbHBIX pa60T.

HaunmenoBanue
HanmenoBanue o1ieHOYHOTO
KOHTPOJIbHO- OOBeKT KOHTPOJIA
Ne CcpeacTBa
OLIEHOYHOT' O (Tema /KOMIIETEHITN )
MepOTpUSTHS (popma mpoBeneHus)
YcTHbIN (bpoHTaNbHBIN
Tema 1.1Yucno i. Crenens KOHTPOJIb
1.1 Tekymuii yucaa i (())II<< %159 BrinmonHeHrne  OLIGHOYHOI'O
' KOHTPOJIb 3a1aHus (C CaMOITPOBEPKOIN).
BeinosiHeHUEe  OIIEHOYHOTO
WHJWBUIYAJIbHOTO 3aaHus
OK 01 YcerHbIi (GpOoHTaIbHBIN
Kommiekcusie uncima. POpMbl | G (g5 | KOHTPOIb.
12 Tekymunit KOMILIEKCHOT'O YHCJIA. BeinonHeHue  OLIGHOYHOI'O
' KOHTPOJIb II_IIII<( 1119 3a1aHus (C CaMOIIPOBEPKOIA)
) BrinosiHeHHME  OLIEHOYHOTO
WHJVBU1yaJIbHOTO 3aJaHus
YcTHBIN (bpoHTaTBbHBIHI
OK 01, KOHTPOJIb.
OK 02 Beinmonuuts KOHCIIEKT
Texymumit [Ipenen w  HempepsIBHOCTH | QK 05, sorpoca.
1.3 KOHpoHB (b}IjHKHHH pep BrimmonHeHne  OIIEHOYHOIO
TIK 1.3, | 33/1anus (c camMoTIpoOBEPKOIN)
I[IK 1.4 | BeimonHeHne  OLIEHOYHOIO
WHIUBUIYAJIbHOTO 3aaHUs
OK 01, VYcTHbIi (bpoHTANBHBIT
OK 02. | KOHTPOIE.
Texviumii OK 05’ BolnionHeHue  OLEHOYHOrO
1.4 KOHi’H;HL [TpousBoHas U €€ MPHIIOKEHUS 3aJ1aHus (C CaMOTIPOBEPKOIA)
p [IK 1.3. | BbllonHEHHe  OLEHOYHOTO
e~
IIK 1.4 | "HOAUBUAYAJTBLHOTO 3aJIaHUS




OKOL, | Vernpiit (poHTaTBHBII
OK 02, | KOHTpOIIb.
15 Texymunit Heonpenenennsiii uHrerpai. | QK 05 BrimmoHenne  OLEHOYHOIO
| KOHTPOJIb MeTo/1bl UHTErPUPOBAHUS 3a1aHus (C CaMOIIPOBEPKOI)
11__%{( 11-} BelnionHeHne  OLEHOYHOrO
) WHIUBUAYAIBHOTO 3aJaHus
OK 01,
. OK 02, | VYcrubrii (bpOoHTANTBHBIN
. OnpeneneHHbld  HMHTErpall U
Texymmit OK 05 | KOHTpOJIb.
1.6 CXeMa €ro NpUMEHEHHUs JUId
KOHTPOJIb BbinonHeHne  OLIEHOYHOTO
pelIeHus TPUKIaJAHbIX 3a7a4 MK 1.3
-2 | IHAUBUAYAIbHOT'O 3aJaHUs
I[IK 1.4
OK 01. | YcrHbIit (bpOoHTAIBHBII
KOHTpOJIb.
OOBIKHOBEHHEIE OK 02, P
. OK 0 BelnionHenne  OLEHOYHOrO
1.7 KoHiIH:)m, muddepeHIanbHbIe YpaBHEHUS 5 sananms (C CAMONPOBEPKOi)
p [IK 1.3, | BplmonHeHHe  OLEHOYHOTO
IIK 1.4 | "HAUBUAYAJIBHOTO 3aJIaHUS
OK 01,
OK 02,
YucnenHoe peuieHue YcTHbIN (bpoHTaNbHBIN
18 Texymuit OOBIKHOBEHHBIX OK 05, | kontpous
' KOHTPOJIb muddepeHManbHbIX ypaBHeHu | OK 09, | BolnonHeHne — OLE@HOYHOro
WHUBUIyaJIbHOTO 3aaHUsI.
IIK 1.3,
K 1.4
OK 01,
OK 02, | Ycrubiit (bpoHTaTbHBIHI
1.9 Texymmit Huddepenunansupie ypaBHeHust | QK 05 | KOHTPOJb
' KOHTpPOJIb B YaCTHBIX MTPOU3BOIHBIX BrinonHeHue  OLIEHOYHOTO
11_%(( 11% 3a/1aHus (C CaMOITPOBEPKOIN).
OK 01,
OK 05,
o Haxoxnenue 3HAYECHUU YcrHbIi (bpoHTaTbHBIHI
Texymmit OK 09
1.10 GYyHKIIMM C TOMOIIBIO  psijia > | KOHTPOJIb
KOHTPOJIb K 1.3
Makiiopena. -9,
I[IK 1.4
YcerHbii (bpoHTaTBHBIHI
OK 01 KOHTPOJIb
111 Tekymui Oo6mme MMOHATUA Teopuu | OK 02: BrimmoaHenne  O1leHOYHOrO
’ KOHTPOJTh MHOECTB OK 05 | ynnuBumyansHOro 3amanmus
N OCHOBBI KOMOMHATOPUKHU U YcrHblit OHTAJIbHBIN
Texymmit P! OK 015> Pp
1.12 TEOPUH BEPOATHOCTEN OK 0 KOHTpPOJIb
KOHTPOJIb




OK 01, i i
Texymmit JluckperHbie ciayuannsie | QK 02 Y CTHBIH (ponTaTLHEI
1.13 OK 05 | KOHTpOIIb
KOHTPOJIb BEJIMYNHBI
OK 01,
2.1 Hpomexyrounas OK 02, | 31samen
aTTecrauus OK 05

2 (DOHZ[ OLCHOYHBIX CPCACTB JIA OUCHKH YPOBHA OCBOCHUA YMGHI/II;’I ¥ 3HAaHUM 110 JUCHUITIIINHE

2.1 Marepuansl 11 TEKYIIEro KOHTPOJIA

Pasgen 1. KomruiekcHele ynciia

EH.01 Marematuka

1) IToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3auMOIIPOBEPKa).

Uto takoe MHMMas eauHUIA? Kak BBRIUMCISIOT CTEIEH MHUMOW €TMHUILIBI? (TIpUMeEp).
Kaxkoe unciio Ha3piBaeTCs KOMIUIEKCHBIM?
Kakue KoMIIeKCHBIE YMCIIa HA3bIBAIOTCSAY YUCTO MHUMBIMHE, PABHBIMHU, CONTPSKCHHBIMU?
Kak reomerpuuecku n300pakaroTcsi KOMIUIEKCHBIE Yncia?
Kak 3anmuceiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHCIIO B ainredpanyeckoit popme?

Kak BBINOTHSIOTCS CIOKEHUE , BBHIUMTAHUE ,YMHOXEHHE KOMIUIEKCHBIX YHCET B
anredpanveckoit popme? (mpumep).
Kak BeImonHsICTCS NelieHne KOMIUIEKCHBIX YUCell B aredpandeckoid hopme? (mpumep)

Uro Ha3pIBaeTCs MOAYJIEM M apryMEHTOM KOMIUIEKCHOTO yucia? 3amumute (hopMyIibl
JUISL MOAYJISI U @pT'yMEHTa KOMILJIEKCHOTO YHUCIIa.
Kak 3anmucpiBaeTcst KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETpHUECKOM hopme?

Kak 3anucpiBaeTcst KOMIUIEKCHOE YHUCIIO B TIOKa3aTeNbHON dhopme?

Kak BbIIONHUTH mepexon oOT anreOpanueckodl (GopMbl KOMIUIEKCHOTO — 4YHMcla K
TPUTOHOMETPUUECKON? K TOKa3aTEeIbHOM?

Kak BBIIONHUTH MEpexoa OT TPUTOHOMETpUYECKoW (OpPMbI KOMIUIEKCHOTO 4YHCTa K
anrebpandeckoit? OT moka3aTenbHOH ?

OueHouHOE UHAMBUIYaJIbHOE 3aJJaHNE
NuauBuayanbHOE 3a/1aHuE
Tekct 3amanus: HAUBUIyaIbHAS paboTa COCTOUT U3 4 3a1aHuii 32 BapuaHTOB.

Kputepun onieHKH: KakJ10e BEpHO BBHITIOIHEHHOE 33JaHUE OlleHUBaeTcs B 1 Oa.
Ne 1 —1 6ann
No2 — 4 Ganna
No3 — 1 Gamn

Ne4 — 2 Gamma

Hroro:




Koi-Bo 6aymioB O1renka
8 «5»
6-7 «4»
4-5 «3»
3 u MeHee «2»
Bapuant | Beruuciaure | Beimoanure H3o0pazure 3anuImre zZ; B
p p 3
IEUCTBUS T€OMETPUUECKHI TPUTOHOMETPUYECKON 1
nmokazaTesbHOU popme
a)21 + ZZ; 6)Z1 -
Zy;B)Zy
Z5;T)Zq + Zy,
1 ;78940 z:=1-24;2, = 2+ | z,=1-24; z3=3-34;
1
5 i78533 | 7,=04iiz, =5+ |z,=2-44 23=V3-1;
1
3 34962 z1=3-51;2z, = 2 + | z;=3-54; Z3=3
1
4 ;45675 z,=4-7i;z, = 3+ | z,=4-74; Z3=-10
1
5 ;56784 z2,=T-44i;2, = 1+ | z,=T7-44; Z3=061;
44
6 67893 Z1=-24;2, =9 — Z1=-21 Z3=-51;
314
7 ;78910 2,=64; 2, = 4 — Z,=61; S.=BL
5 37272
3 ;89103 z:=104;2z, = 8 — | z;=104 P V3 i
3=
74 2 2
9 joto1e Z1=4;2y =5 — 44 | z;=-1 V2 _ V2
Z3— —— —1
2 2
10 i23765 21:84:; Zy = 1-— 21:8/[', Z3:1-’l:;
61
11 i72318 21:-2+2’i«; Z, = 31 21:-2+2/i, Z3:-1+’i';
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12 ;61327 7y =-3-44d; 2, = Z; =-3-44; Z3=2+24;
—81
13 {24600 Z1=-4+54; 2, = 74 | zy=-4+54; Z3=-2-24;
14 i785 Z1:5'2’i«; Zy = —44 21:5—2/i Z3:-3+3’i;
15 i853 Zl=6+/i,; Zy = 54 Zl=6+’ir Z3=_\/§‘/L;
16 534 z1=1-24;2z, = 2 + | zy=1-24; z3=-T4
31
17 {535 2=2424; 2, = 94 | zy=2424; z3=4
18 ;856 z1=-24;2, = +31 | z;=-24; z3=-5
19 ;9397 z21=i;2, =7+ 34 | z;=i Z3=-51;
20 i2250 Z1:2"i; Zy = 241 Z1:2-’i Z3= _?34_% 1
22 j1148 zy=24;2Z, =1 zy=-24 Z3=— \/2—§+%
23 i75401 Zl=2_7/l:; Zy; = 1-— Z1:2-7’i; Z3=_2 + _Z/L
2 2 2
24 ;466 z;=1-24;2z, = 1+ | z,=1-24; z3=-2
21
25 i725 Zl=4+2’i«; Zy = 5-— Z1:4+2/i'; Z3:-8/i';
1
26 i7894-1 Z1:1+2/L; Zy = 2 — 21=1—7/l:; Z3=3-3’i«;
1
27 34963 z1=3+51; 2z, = 2 — | z;=3+54; Z3=3
1
28 i56785 21:7_’_4/[,; Zy = 1-— 21=3—4/l:; Z3=6’i«;
44
29 i78911 Z1:6/i/; Zy = 4 + 21:64'; Z3:£' l 1
iy 2 2
2 2
31 ;72319 Z1=-2-24;2, = 34 | z;=-2424 Zz=-1+4;
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32 j24601 2,=44+54; 2, = 74 | z;=-4-54; Z3=-2-24;

Pasnen 2. OCHOBHBIE TOHATHSA U METOJBI MATEMAaTUYECKOTO aHAIN3a
Tema 2.1 [Ipenen u HEPEPHIBHOCTD (HYHKIIHH.
1)YcTHbIii (pOHTATBHBINA KOHTPOJIb

[Tonb3ysCh KOHCIIEKTOM JIEKIIUU U PEKOMEHAYEMOH JINTEPATYPOH OTBETUTH HA BOIIPOCHI:
Yo Ha3BIBAIOT MIPEAETIOM OECKOHEYHOM YHMCIIOBOM Mocie10BaTeabHOCTH (Vy,)?
Urto noHUMaIOT 1o mpeenoM GyHKIUU Ha OECKOHeUHOCTH?

Uro noHUMaIOT 1o nmpeenoM GyHKIUU B TOUKe?

Kaxkas pyHKkIus Ha3pIBaeTCsI HEMPEPHIBHOM B TOUKE X = a? HA MPOMEKYTKe X?
Kakue apupmeTnueckue onepayi MO>KHO BBIIIOJIHATE HAJ| IpeieaMu?

Kak BbIUMCIUTE Tpeiesn BO BHYTPEHHEH TOUKe 00JIaCTH ONpeAeTICHUs JTI000H
dIIEMEHTapHOH QyHKIUH?

SAENARE bl

7. Kakas ¢pyHkums Ha3zpiBaeTcsi 0eCKOHEYHO Masiol (0eCKOHEYHO OOJIBIION) B TOUKE X =
a ? Ha 6ECKOHEUYHOCTH?
8. KakoBa B3auMOCBsI3b MEX/ly O€CKOHEYHO MaJIbIMU U OECKOHEYHO OOJIBIIUMU?
. 0 o
0. KakoBbI OCHOBHbIC IIPHEMBI PACKDBITHS HEONIPENCICHHOCTEH , —,

0- 00,00 — 00, 1°?

2) OueHOYHOE UHANBHAYAIBHOE 3a/1aHUE

Brrunciienue npenenos.
Tekcr 3amanust: MHAUBUAYadbHAsA pabOTa COCTOUT U3 S 3a1aHui 32 BapHaHTOB.

Kputepun o1ieHKH: KaXkJ10€ BEpHO BBIIIOJHEHHOE 3a/laHue olleHuBaercs B 1 6ami. Urtoro:

Koa-Bo 6annos Ornenka

5 «5»
4 «»
3 «3»
2 1 MeHee «2»
Bapuant Boruucanutes npegen GyHKIHH:
) .

1 2952 _ B 14 X 2 _ sin 12x 3

lim 2~ — X T4 R im—"2"_ | lim lim(1 — 2x)x

x— 3 5-—x x=>3 X2 — 2x — 3 x-0 3X x>0
2 X +3 5x* +2x — 2 4x% + x . sin10x 3\ 2
im lim ———— lim——— lim lim (1 + —)
x>21—x xow 1 —2x4 x-»1 x—1 x>0 X X—0 X
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3 3x+ xt—1 xt—2 ) Xx—06 2 sin 3x 1
lim ———— lim lim lim lim(1 + 4x)x
X=>=2 2x+1 x— X3 + 5% x-263 —+/x + 3 x—=0 X x>0
4 13 — 2x + x* 2x + 5x° 4x — x3 ~ sin5x 4\*
lim—— lim ———— lim lim <1 + —)
x>0 1-—3x xom 4x3 4 12 x>-2 X + 2 x>0 2X x>0 3x
5 7x — 2x° 6x° +x — 3 Vx+2-3 sin 4x 2
lim ——— lim ————— | lim— i lim =3 lim (1 + E)"
x--1 X4+ 1 x>0 X2 — 2X x—-7 X2 — 49 x>0 A x—0 3
6 X +x+4 142x—%/ i 2x + 10 i 5sin 4x N
im——— im —— 1m im ; _ -
Ll—r}zl 5x il_)rg 3x° — 1 x-—5 25 — x2 x>0 X il_,r?o <1 x)
7 2x2 — x>+ 4 5x* + 2x — 2 i X—6 | sin 5x ol
lim ——— li im im . X
xo'3 5—-x s 1—2x* x263 —4/x + 3 x-0  2X }(1_r)r01 (1 - 5)
8 L +2x—4 ox=2 4% 4+ x ~ 2sin3x 4N\*
lim —— — lim — lim lim lim <1 + —)
X2 54 x x-0X? + 1 =1 x—1 x—0 X X—00 3x
9 x?+3 xt =2 4x — x° 1 sin 4x &
lim lim im ; z
x>21—xXx x> w X3 4+ 5% x->-2 X+ 2 x>0 5% ll_}ﬂ;lo <1 + x)
10 3x+ x* -1 2x + 5x° VX+2— 5sin 4x 3
lim ——— lim ———— lim x+t2-3 lim lim(1 — 2x)x
X——2 2x+ 1 x—00 4x3 + 12 x=>7 X2 — 49 x-0 X x—0
11 13 — 2x + x* 6x° +x — 3 " 2x+10 1 sin 12x 3\*
im———— im ———— m im ; _
}‘1_{% 1-3x )}Lrgo x5 — 2x4 x~-5 25 — x? x-0 3% il_)rg <1 + X)
12 7x — 2x° 1+2x—x 2_g sin 10x 1
lim ———— lim —— li X lim lim(1 + 4x)x
xo-1 x2 41 oo 3x° — 1 x-3x2 —2x—3 | *0 X %20
13 L 4+x+4 o ox—2 4x% + x _ 2sin3x 4\*
lim —— lim 3 lim lim lim <1 + —)
x—2 5x x> ox® + 1 x»1 x—1 x-0 X X—00 3x
14 22— X +4 xt—2 VX+2-3 ~ sin10x 2\ 7%
lim — 2 lim lim lim(1=2
x= 3 5—x x- o X° 4+ 5x x=7 X2 — 49 x—0 X Xo>00 x
15 %% 43 8x —2 2x + 10 sin 4x 1
i lim lim lim lim(1 + 4
P—»rnz 1—x x- o X3 + X x>-5 25 — x? x=0 5% x—>0( X
16 3x+ xt -1 6x° +x—3 — 5sin 4x 3
lim ———— lim lim 3 x+2 lim lim(1 — 2x)x
x—>—2 2x+ 1 x>0 X — 2x% x=>7 X2 — 49 x-0 X x—=0
17 i 13 — 2x + x° 2x + 5x° | x* =9 y sin 12x 3\ XX
im—————— im i im li Z
0 1-3x xoo 43 + 12 x5xE_2x—3 | 0 3x b (1 * x)
18 x? +3 1+2x—% I X—6 | sin 5x lim(1 2)§
im m im im(1 + 2x)x
x-»21—Xx X—00 3X5 -1 x-263 —4/x+ 3 x-0 2X x—0
19 2% — x4+ 4 6xt —2 x+1 sin 2x 1
lim —X* % lim — lim —— lim lim(1 — 6x)x
x—2 14+x x> X3 4+ X x--11—xXx x>0 3x x-0
20 7x — 2x° xt—2 4x% — 3x i 5sin 4x 5\ 3%
lim ———— lim ————— lim im i - =
x--1 x2+1 x> 2%° + 5% -1 x—1 x>0 3X il—{g (1 x)
21 X2 +2x — 4 5x* +2x — 2 X =1 _sin10x 2\*
lim—— lim —————— lim — lim lim (1 + —)
-2 54X xow 1 —2x4 x>—-1%x% — 2x — 3 x>0 3X X—00 3x
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22 2 +6 6x° +x—3 2x—10 2sin 3x ) 2
lim lim ——— = lim—— lim lim(1 — 4x)x
x»21—xXx X 00 XS _ 2X4 x-5 25 — XZ x—0 S5x x—0
23 2 _x—4 3 247 sin 8x 3
lim ——— lim 22 lim X lim lim(1 + 5x)x
x—2 X x—o0 4x3 4 2 x-»1 x—1 x>0 3x x-0
24 7 — 2% + X2 1+4x—x x> =27 Jigg 25 A% 3
lim ————— I lim————— | lim i =
0 1-3x oo x5 1 x5xE—2x—3 | 0 3x lim (1 + x)
25 243 8x —2 x+1 sin 15x 1
lim lim lim lim lim(1 — 2x)x
x> 2 1—x%x x- o X3 + X x>-11 — x2 x-0 3% x-0
26 t_2 46 + x 2 sin 2x 2
. X lim lim lim(1 — 5%)x
3x+ x"—1 x- 0 X3 + 5% -1 x—1 x—=0 5x x—-0
lim ————
x—>—2 2x+1
27 3 — 2x + X2 4x* +2x — 1 i X—6 i sin 12x lim(1 — 2 )E
li lim — MM —— im———— im im(1 — 2x)x
0 1-3x o 11— 2xt X263 —+/x + 3 x>0 3X x>0
28 x> +3 ¥ -1 2x+ 10 i sin 5x | < 4 )X
i i im —— im i 1+—
gimz 1-x )}Lrlgo x3 + 2x x->-5 25 — X2 x>0 2X Xl_)rg 3x
29 | 2x* — x*+7 | 6x° + 4x — 3 | 4x — x° lim 2 sin 3x . (1 2 )
. . . im(1-=
w3 5—x oo 255 — XA o X+ 2 =0 X x>0 3x
30 7x — 5%° 3x + 6x° x* =9 I sin 7x 3x
lim ———— lim——— m i —
o TR 41 xoo 43 + 12 w3x2—2x—3 | *0 2x lim (1 + x)
31 X —2x— 4 i 5x — 2 X% + 7x i 5sin 4x 4x
i im i im ; =z
lim — i lm—— | I | i (14 )
32 X +6 xt =2 3 —/x+2 ~ sin1lx ) 1
lim lim ———— imo—YXT 2 | lim lim(1 — 4x)x
x=»22—X x- 0 4x° + 3X x>7 X2 — 49 x>0 2X x-0

Tema 2.2 [IpousBoaHas U €€ NPUIIOKEHUS

1) IToBTOpEHME TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIPOBEPKaA)

1.9to0 Ha3bIBAIOT MPOU3BOIHOMN (yHKIMK Y = f(X) B JaHHOM TOUKeX)?

KakoB reoMeTpruyeckuii CMbICT POU3BOTHON?

B uem 3akmrouaercst GU3NYECKUNM CMBICIT MPOU3BOTHOM?

4.Yto Ha3bIBAOT MPOU3BOAHOI BTOPOro MopsiaKa U KakoB ee (PU3NYECKH CMBbICIT?

Kak HaiiTu npou3BOJHYIO CIO0XKHOU pyHKIMN?

B yewm 3akitouyaercs nmpu3Hak Bo3pacTaHus U yObIBaHUS QYHKIIMHU? MPU3HAK CYIIECTBOBAHUS
3KcTpemyma?

7.Kak ¢ momoupi0 mepBoil MpOM3BOJHOW HccenoBaTh (DYHKLHIO HAa MOHOTOHHOCTh M
3KCTPEMYMBI?

Kak OTBICKHMBAIOT AKCTPEMYMBI (DYHKIIMHM C MOMOIIbIO BTOpPOH mpousBogHOU? I[Touemy B
TOYKE MaKCMMyMma BTOpas TNPOM3BOJHAs OTpUIaTeNlbHA, a B TOYKE MHUHUMyMa —
MOJIOKUTENbHA?
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e B yewm paznnuue Mexay HaXOKJCHUEM MakCUMyMa M MUHUMYMa (YHKIIMU U HaXOXKJICHUEM

ee HanOOIbIIEr0 M HAMMEHBIIIET0 3HAUCHUI?

o Kak umercs HaubobIIee 1 HAMMEHbIIEe 3HAYCHUS (DYHKIIMY Ha TaHHOM OTpe3Ke?

o Uto Ha3bIBAOT HA3bIBAIOT (PYHKLIHMEH ABYX HE3aBUCUMBIX IIEPEMEHHBIX?

o Kak HaifTi mpou3BOIHBIC IEPBOTO MOPSIKA QYHKIIUU ABYX HE3aBUCHMBIX MIEPEMEHHBIX ?
. UYro Takoe YyacTHbIE IPOU3BOAHBIE?

o Kak HaifTu mpou3BoHbIE BTOPOTO MOPsiAKa PYHKIIMU JBYX HE3aBUCHUMBIX EPEMEHHBIX ?
o Urto Takoe CMEeNIaHHbIE POU3BOAHbIE?

2) OueHoYHOE UHIUBHUAYAJIbHOE 3a1aHUE

1.HajiiTy npou3BoJAHbIE CIACAYIOIIMNX (PYHKIMIA:

Bapuant DyHKIUA:
1 y=x+5x-3 y = );iz y=7Inx +ctgx |y = 3x° y=;2__11
o3 log, x
2 =13x" —2x+ | y= 5 3 =4cosx — 3" =x" - sinx _ 1t4x
}1] y= x3 \/E Y Y y= 1+ x?
3 y=3x +x-2 -1 y =4" - Inx y=x-¢" _1+x?
Y= Y= oiax
+15Vx
4 y=x"—30x + 1 y=l4— y = 5sinx + ctgx | y = 2X> * cosX y=3_3x
X 2x3
I
5 =4x" - 3x +2 - 2 =2" + 3sinx =2x" e _2x3
y y = x2 +1Y y y_x3—3
Vx?
6 y=6x"+2x—3 y:xiz_ y=4lnx +ctgx |y =12x y:;‘;jl
fprs log, x
7 y=5x"—2x+ 1 y=—t y = 3tgx + ¢* y=x - sinx y=2X
X 2+3x
2/x
8 y=6x"—x+4 y = 3 4| y=3"—2cosx y =7x"" Inx _x*+1
x? y= 1+2x
Y
9 y=£—5x+1 y=—++x |Y=2sinx+3cosx y=5x"" e* y= 2x
6 1-2x
10 y=3x —2x + 1 y=i4- y = cosx —-4ctgx | y=x""log, x y:1+x2
x X3
e
11 y=3x4+§—3 y=2_4x3 |y=cosx-7e* y=x" - sinx y=;3‘+x1
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12 y=x"+3x-2 y:iz+ Y=2sinx- log, x |y =x" Inx y_x2+4
X T x2-1

Vx?
13 y=4x-x" +4 y:i“_ y = 3Inx - tgx y =X CcosX y:1‘5x
’ x 1+ x2

Vs
14 y = 3x" — 2x + y:%—i/} y=2cosx —3* |y=x""sinx _ 344
12 x 1+ x2
15 y=5x"+x—8 y = is +|y=4"—Inx y=x'¢" _Atx?
x 2+4+3x

5Vx
16 y=2x"-3x+1 y=i4_ y = 2sinx +ctgx |y =4x’ * cosx y_1‘3x
X 2x3

4 X . X
17 y=5x"-3x+6 y=xlz+ y = 2% + 3sinx y=3x""¢ y:i’;:i
18 y=4x" +x -3 y = A _|y=3lnx+ctgx |y = 5% — X8
x? Y=
Ut log, x

19 y=8x"—2x +4 y = % +|y=2tgx +¢e y = 3x° - sinx _2=x*
x T 143x

2/x
20 y=3x3—x+2 y = 12 + | y=3"—4cosx y:2x5'lnx y_x3+2
x T 142x

Va®
21 y=x?6—5x+13 y=%+\/§ y = 2sinx + cosx | y=3x" " e* y = 2x?
1-3x
22 y=8x"—2x +4 y = 14 | y=3cosx —ctgx |y = 2x° _3+x?
x T 43
xZ log, x x
23 — 4 x? —1_4 3 = -2e* = RIS 4—x
y=6x'+>-3 |y=7 Va3 |y=cosx-2e y=x'sinx | y= 2%
24 y=4x"+x-2 y = iz + | y=2sinx -log; x |y=x" Inx y_x2+2
x T x2-1

Vx?
25 y=2x"—x"+1 y = 3 4| y=4Inx - tgx y =X COSX — 172
x4 y 1+ x2

Y
26 y=x +5x—3 y:%_i/; y =4 —Inx y = 2X> * COSX y:2x—3
x x3-3
27 y = 13x" - 2x + y == +5Vx y = 5sinx +ctgx | y=2x""¢" y:x2‘7
x2-1
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28 y=3x"+x-2 y=l4_ y = 2% + 3sinx y =12x" _2-x*
; X logzx 2+3x

Vx?
29 y=x3—30x+1 y = — y =4Inx + ctgx y:x3'sinx _ x4l
x? Y= Tiax

Vx?
30 y=4x"-3x+2 =3 _ y =3tgx +¢” y =7x> Inx _ 2x?
x? Y= 12

U
31 y=6x+2x-3 | y=2 4 y = 3" —2cosx y=5x" " e* _ 1+x?
y x4 y= x3

2/x
32 y=5x"-2x+1 - 2 y = 2sinx+3cosx | y=x""log, x -1
y x2 y x3+1

s

2.HaiiTu tuddepennuan GyHkuum:

Bapuant DyHKUMUA:

1 y=(12+3x%)° y=Inx’-1) y=31+%

2 y=¢e>"’ y =log;(3 — 5x3) y = tg(Inx)

3 y =sin(1 + 7x) y= (2x° — 4y’ y = In(cosx)
4 y = tg3x y = (4 + 3x%)° y = In"x

5 y=e & y = cos(6x — 3) y=(3-2x)
6 y=3" "% y = ctg(6x + 1) y=(4x"-2)
7 y=7"">" y=(5x"—4)’ y = sin’x

8 y=2""%? y =tg(1 - 2x) y = (4x’ - 2)°
9 y =2+ 6x)° y=e' ** y = In(sinx)
10 y = In5x’ y=0Bx"—1) y = cos(2%)
11 y =log,(3x? + 2) y=e' & y = sin’x
12 y=(2x" +3)’ y=4" y = cos X

13 y=(3x" —4)’ y = sin(6x — 1) y=e>*°
14 y=5"" y = In’x y=(7x +2)
15 y = ctgdx y=(1-3x"’ y =tg'x

17




16 y=3""% y = (4—2x)’ y =In(3x +2)
17 y = cos3x y=e*? y=(2x +5)
18 y = In’x y=(1+3x%’ y = tg5x
19 y = cos’ X y=(2-4x") y=6"""*
20 y = (4x° - 2)* y = sin(6x") y=3""1
21 y=e* y = Inx’ y = (1 —6x°)
22 y=(1-3x) y =log,(3x +5) y = sin’ x
23 y=4""" y = cos(3 — 4x°) y=02x"+ 1)
24 y =In(2x — 6) y=e™*? y = (5x" —8)°
25 y = sin(3x+4) y = cos'x y=02x - 1)
26 y=(12+3x%)° y =log;(3 — 5x3) y = In(cosx)
27 y=e™ ' y=(2x°—4)’ y = In"x
28 y =sin(1 + 7x) y=(4+3x)" y=(3-2x)
29 y =tg3x y = cos(6x — 3) y=(4x"-2)
30 y=e ¥ y =ctg(6x + 1) y = sin’x
31 y=3 "= y=(5x"—4) y = (4x’ —2)°
32 y=7"">" y = tg(l — 2x) y = In(sinx)
3.HaiiTu ckopocTh u3MeHeHNs1 GYHKIIMU B TOUYKE X:
Bapuant Bapuant
1 y=2x5+X2—2, ecn Xo =1 17 y=6x5—X2—2, €CIIN x0=0
2 y=2x5+3x2+ 2,ecad Xg = 18 y=7x —x3+1, eclIi Xp=1
0
3 y=4x3+x2— 3, ecnu X = 19 y=5x3—x—4, eciu X =2
1
4 y=2x"—x"+1, ecmm 20 y=6x"+2x"+X, ecmu Xo=1
0
5 y=2x5+3x—4, eclin  Xg = 21 y=2x3+x2— 4, ecnu Xg=2.

1
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6 y=6x5—3x2—2, eCclIu X = 22 y=2x5—x4+3, eclIm  Xg=-2
0
7 y=5x2—2x3+1, ecIm  Xo = 23 y=4x6—3xz+5, ecnn Xo =1
1
8 y=5x3—2x—2, €CIln X = 24 y=7x5+2x—1, ecinu xo=0.
2
9 y=2x3+4xz+x, eciIm Xo = 25 y=3x2+x3—2, ecnu Xo=1
1
10 y=2x>+3x"- 4,ecin Xo= 26 y=2x"—3x*-2, ecin Xo=1
0
11 y= 4x* - 3x° - 5, ecnu  Xg = 27 y= 2x> + 3x° - 2,ecnn Xg=0
1
12 y=X5+3x—1, ecmm  Xo = 28 y=4x3+X2—3, ecnu Xo=2
0
13 y=2x"-x"+ 1, ecnmn xo= 29 y=2x"-x"+5, econ x9=0
0
14 y:5X4—X2+X+1,eCHI/IX0= 30 y=2x5+5x—4, ecnu Xo=-1
0
15 y=2x"-x"+ 3, ecnu Xo= 31 y=6x—3x"-1, ecm x9=0
3
16 y=3x —x"+x, ecmm X0 32 y=5x"+4x"+1, ecmu xo=1
=1
4. Jana byHKIUSA Z = fix y). Haiitu YaCTHBIE IIPOU3BOHBIC
NIEPBOTO W BTOPOTO MOpsiIKA f ; fj; ) N f,gy ; f3;'y s fyx
Bapuaunt Bapuant
1 Z=3x"-cosy 17 Z =4y’ - sinx
2 Z =2y -sinx 18 Z=3""y"
3 Z=¢""y 19 Z=3y -Inx
4 zZ=5 % 20 Z=2y - cosx
5 Z=4x"-siny 21 Z=3x-siny
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6 Z =3y - cosx 22 Z=4"-x
7 Z=x"-Iny 23 Z=2x"-cosy
8 Z=2""y 24 Z=x-Iny
9 Z=2x"-cosy 25 Z=3y2-cosx
10 Z=5y -Inx 26 Z=5y -Inx
11 Z =2y - cosx 27 Z=4x-siny
12 Z =3y sinx 28 Z=4¢" -y
13 Z=4x"-Iny 29 Z=3x"-Iny
14 Z=2x"-siny 30 Z=2y -Inx
15 z=3-x" 31 Z=2y"sinx
16 Z=4x"-cosy 32 Z=4"-%x°
Tema 2.3

Heonpenenenuslii uuTerpai. MeToapl HHTETPUPOBAHUS

1) IloBTOpEHNE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Iapax, B3aUMOIIPOBEPKA)

e Ut0 sBJIsIeTCSI OCHOBHOM 3a7jaueii MHTETPaJIbHOTO UCUUCIICHUSA?

eKakas (¢yHKIMS Ha3pBaeTCs MepBOOOpa3sHOM Uil JaHHOM (QYHKIMH Ha 3aJaHHOM
npomexyTtke? (mpumep)

e B ueM cOCTOMT OCHOBHOE CBOMCTBO MEPBOOOPA3HOI?

¢ UTO Ha3bIBatOT HEOIPEIETIEHHBIM UHTETpaaom?

e Uem oTiinyaeTcs HEONPESIEHHbIN HHTErpai OT nepBooOpa3sHoi GyHKIMN?

e YeMy paBHbI IPOU3BOIHASA U AU PEepeHIInal HEONPEIEIEHHOT0 HHTerpasa?

e B yem 3axioudaroTcs MpPaBWJIO HWHTETPUPOBAHMS BBIPAXKEHUS, COJEPIKAILETO IMOCTOSHHBIN
MHOKUTENb?

¢ B yewm 3akioyaroTcs MpaBUIO HHTETPUPOBAHUS AIreOpandyeckoi CyMMbl QyHKITHIT?

e Yemy paBeH uHTerpai ot guddepenipana HeKoTopoi GyHKIUU?

e B yem cocTOUT reoMeTpUyYEeCKUil CMBICT HEONPEAEIEHHOTO HHTErpasa?

e Kak u3 popmyn nuddepeHunpoBanus moyydaroT GopMysbl HHTETPUPOBAHUS?

e B yem cocTOUT METOJ HEMOCPEICTBEHHOTO HHTErpUpOoBaHus GyHKIUN? (Tpumep)

e Kak npoBepuTh, IPaBUIILHO JIM HAWJIEH UHTETpa?

e B yem coCcTOUT METO/ MOJCTAaHOBKH NPH HaXO0>KJIEHUU HEOIIPEIEICHHOTO UHTerpasa?

2) OueHoYHOE UHAMBUAYaNbHOE 3afaHNe
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MeToaoM HenmoCpeACTBEHHOI0 Metoaom Metoaom
= HHTErPUPOBAHUS MHTErPUPOBAHMUS MHTErPUPOBAHMUS
S 3aMeHoi 110 YacTAM
% nepeMeHHOol
M
1 s X 2 _
1).[(4x —Z+2)dx 4)[1_3de 5)f21nx dx
2 | 7
3) [(Vx7 + e* — 4sinx)dx
2 1) f(3x5 — 5x + 8)dx 4)[41+5de 5)fx-sinx-dx
1,3
3)[(¥x® + e* — sin x)dx
3 1) f(sz + x —10)dx 4) f cos(7x+1)dx | 5) f 2x-e* - dx
13 7
2 f (- 7)dx
3) J(Vx7 + 3sinx — cos x)dx
x 3
4 1)](3x5—z+3)dx 4)[1_6xdx 5)]7x-cosx-dx
2 8
2) f (x_8+ ;) dx
3)f (¥x* + 5e* — 2sin x)dx
S 1) ](3x2 — 6x + 0,5)dx 4) J sin(4 —5x)dx | 5) f x3Inx - dx
3, 2
2)f (x_4 + ;) dx
3)[ (Vx5 + 3e* — 6¥)dx
6 4 1-5x ;
1)[(7)6 —3x + 14)dx 4)[2 dx 5)f2x-smx-dx
9 | 5
2) f (x_3+ ;) dx
3)f (Vx5 + 4e* — 2sin x)dx
7 1) j(3x5 —x + 7)dx 4)Je4‘xdx 5) f 6x - cosx - dx
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2f (- )

3)f (Vx® + 9% — 4cos x)dx

8 11 f (3x* + 0,2x — 8)dx 4) f 81+2xdx 5) f 5nx - dx
Of (Z+ %) dx
3)f(Vx? + 5% — 3sin x)dx

? 1)f(x9—2x+5)dx 4)fsin(6x+5)dx S)fx-ex-dx
0y (4~ 9)as
3)[(Vx® + 4e* — 3¥)dx

10 1)[(2x5—%x+1)dx 4)f33xdx 5)j8x-cosx-dx
2)f (x—l2 + %) dx
3)[(Vx* + ¥ — 4sin x)dx

D f (5x3 — 7x + 2)dx 4) f e*3%dx 5) f x-Inx - dx
2 f (- D) ax
3)[ (Vx3 + 8% — cos x)dx

12 1)f(3x3 +0,5% — 1)dx 4)fcos(7x+ 1)dx 5)f3x-sinx-dx
(5~ 2as
3)f (Va3 + 4sinx —
2cos x)dx

13 1)](4x3 + 2x — 5)dx 4)Jsin(3x— 1)dx 5)f3x-ex-dx
Df (- 7)dx
3)[ (Vx4 2cos x — 3¥)dx

14

1) j(2x5 —3x + 8)dx

4) J 31+5XdX

5).[5x-cosx-dx

22



)f (5 +2)dx
3)[ (V%% + 7% — sin x)dx

15

1) f(sz + 7x — 10)dx

2 (-3

3)[(Vx3 + 3sinx —
2cos x)dx

4) f cos(3x + 1)dx

S)fxﬁ-

Inx - dx

16

1)[(3x5—;+7)dx
)f (Z+ %) ax
3)[(V¥x® + 5e* — sin x)dx

o[
) | T &

5)f4x-

sinx - dx

17

1) j(3x2 —2x + 0,5)dx

Of (Z+I)ax

3)[ (Va3 + 3e* — 2¥)dx

4) f sin(4 — 2x) dx

5)]6lnx-dx

18

1) j(6x4 —x + 4)dx

2)f(x13+ S)dx

3)f(W + 2e* — 4sin x)dx

4) f 217X dx

5)j4x-

19

1) f(5x4 —3x + 2)dx

2 (=3

3)f (Vx3 + 4% — 5cos x)dx

4) f et 3% dx

5)fx2

‘lnx - dx

20

1) f(2x4 + 8x — 4)dx

2)f(x15+ %)dx

3)f(i/F + 2% — 2sin x)dx

4_) f 31+2de

5)f8x-

sinx * dx

21

1) f(x2 —7x + 2)dx

4) f sin(2x + 5) dx

5)f3x-

cosx ' dx
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2f (G- 3)
3 (Va3 +e* — 4%)dx

22

1)[(6x5 —%x+ 1)dx
)f (Z+2)ax

3)[(¥x2 + e* — 5sin x)dx

Ry i
) | 3=

23

1) f (5x* — 2x + 12)dx

(5 B
3)f(¥/x® + 2% — 3cos x)dx

4) f et 2Xdx

- sinx - dx

24

1) J(sz + 5x — 1)dx

0y (5~ 2as

3)f (Vx3 + 2sin x — cos x)dx

4) f cos(2x + 1)dx

5)]9x-

cosx * dx

25

1) J(4x3 + x — 3)dx

2 (G- 3)dx

3)f(Vx + cos x — 6%)dx

4) f sin(5x — 1)dx

5)jx4‘

‘Inx - dx

26

1)](4x5—%+2)dx
2)f(xi,+§)dx

3)f (Vx7 + 3sinx — cos x)dx

D[
)1—6xx

5)[7)(-

27

1) f(3x5 — 5x + 8)dx

2 (-3

3)f (Vx* + 5e* — 2sin x)dx

4) f sin(4 — 5x) dx

5)f2x-

cosx ' dx

28

1) f(sz + x — 10)dx

Z)f(xz—8+ E)dx

4) f 2175%dx

5)f5x-

e* - dx

24



3)[(Vx® + 3e* — 6¥)dx

)f (Z+ %) ax

3)[ (Vx5 + 4e* — 3%)dx

2 1).[(3965 —2+ 3) dx 4)fe4_xdx 5)f12x-cosx-dx
3, 2
Of (Z+2)dx
3)f (Vx5 + 4e* — 2sin x)dx
30 1) f (3x% — 6x + 0,5)dx 4) f 81+2xdx 5) f 3Inx - dx
)f (Z+3)ax
3)f (Vx® + 9% — 4cos x)dx
SO j (7x* — 3x + 14)dx 4) f sin(6x + 5)dx | 5) j 6x - sin - dx
1 6
2 (-
3)[(¥x2 + 5% — 3sin x)dx
2
32 1)](3965 —x + 7)dx 4)f3 dx 5)]x-cosx-dx
—x

Tema 2.4 OnpenieneHHbINA HHTETPAT U CX€Ma €ro MPUMEHEHUS ISl pELIeHUs] TPUKIIaIHbIX 3a1a4

1) TToBTOpEHHE TEOPETHUECKUX OCHOB (B IMapax, B3aHMOIIPOBEPKA)

Yro Takoe omnpeeeHHbIi naTerpain or Gynkuuu y = f(x) mo orpesky [a; b]?
B 4eM COCTOUT reOMETPHYECKHUI CMBICI ONPEIEICHHOTO HHTErpasa?

B yeM cocTouT (pM3HUYECKUIT CMBICIT OIPEIEIEHHOr0 HHTErpaa’?

C moMo1Ipo Kakoi GOpMYJIbl BEIYMCIIAIOT ONMPEAEIEHHBIN HHTErpaj?

KakoBEI OCHOBHEIE CBOMCTBA OIPEACIICHHOI'O I/IHTeraHa?

KakoBa cxema peuieHrd 3aJa4d Ha BBIYHUCICHUC IIJIOHIadn (I)I/Il"ypbl C IIOMOIIbIO

ONPEJIETICHHOT0 UHTEerpana?
KakoBa cxema pemenus pu3nyeckux 3a1a4 ¢ OMOIIBIO ONPeIeIEeHHOr0 HHTerpana’?

a) BBIYUCJICHUC ITYTH, HpOfI,Z[CHHOl"O TCJIOM IIPU HCPABHOMCPHOM JIBUKCHHUH,
6) BBIYHMCIICHUC pa6OTLI, 3anaquH017I Ha PaCTAKCHHUC WJIN CKATUC ITPYKUHBIL.

2) OueHovyHOE 3a/laHue

Haiitu niomans Gurypsl, orpaHUYeHHON JTMHUSMU:

‘ Bapuant ‘ 1

2
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1 y=1-x>, y=0 y=x"-1,y=0, y=4-x, y=x% y=vX
x=0,x=1 y=x+2,y=0
2 y=4-x, y=0 y=x"-4,y=0, y=4x—x’, y=4—-x",
x=0,x=- y=4-x,y=0 y=2-X
3 y=9-x%, y=0 y=x"-9,y=0 , y=X, y=4x-x,y=x
x=-2,x=1 y=(x-2)%y=0
4 y=X2+1, X=‘1, X=2, y= X3—1’ X=O, y=0 y_ (X+ 1)2’ y:XS’ y= &
y=0 y=1-%xy=0
5 y=x2+2,x=—2,x=l, y=—x3—1,x=0, y=4x—-x",y=X, y=(x+1)2,
y=0 x=-1, y=0 y=0 y=3+x
6 y=x"-1,x=1,x=2, |y=x-1,x=-1,y=0 | y=4-x, y=x,
y=0 y=2-%Xy=0 y=(x-27%x=0
7 y=x"-4,x=2,x=3, |y=-x-1,x=1, y=(x+ 1), y=4-x°,
y=0 x=-1, y=0 y=3+x,y=0 y=x+2
8 y=x2+3,x=0,x=1, y=x3—1,x=—1, y=—x3, y=x+3,
y=0 x=0, y=0 y=(x+2,y=0 |y=(x+1)
9 y=x+1, x="-1, y=x"-1, y=0 y=x% y=vX, y=4x-x’,
X—LFO yZO,X:4 y:4-X
10 y=x+1, x=0, x=1, | y=x"-4, y=0 y=x>,y =X, y=(x+1),
FO y:O’X: yzl-X
11 y=x-1,x=1,x=2, |y=x"-9, y=0 y=x+25 y=vX% y=x
y=0 y=4-x,y=0
12 y=-x"-1,x=-2, y=x"-1,y=0,x=0 y=x>,y =X, y=3+Xx,
x=-1, y=0 y=0,x=2 y=x+1)
13 y=-x"+1,x=-1, y=x"-4,y=0,x=1 y=x%y=vX, y=x,y=4x —x"
x=1,y=0 y=0,x=9
14 y:X3+27X:_1’ y:X2_9’y:O s y:X?’,y:\/;’ y:2—X’
x=1, y=0 x=1,x=2 y=0,x =4 y=4-x’
15 y=x"+4, x=-1, y=-x-1,x=1,y=0 | y=4—x, y=vX, y=x"
x=1, y=0 y=4x-x°,y=0
16 y=x"+3,x=0, x=1, |y=x"-4,y=0, y=x%y=vX, y=4x — x°,
y=0 x=2,x=-1 y=0,x=2 y=4-x,x=
17 y=x"+1,x=-1, y=x"-9,y=0 , y=x,y=v%, Y:X+2§
x=1, y=0 x=-2,x=3 y=0,x=3 y=4-x
18 F2X2,X:-1,X:2, y=-x3-1,x=2, y=(x—2)2, x=0,y= X,
y=0 x=0,y=0 y=x’, y=0 y=(x+2)’
19 y=2x7,x=-2,x=1, |y=x-1,x=-1,y=0 | y=x’, y=+/x, y=4-x,2
y=0 y=0,x=5 y=4x-x
20 y=x"+1, x=-2, x=0, | y=x"-4,y=0, y=x,y=%, x=0,y=)2(3,
y=0 x=1,x=-1 y=0,x=3 y=x-2)
21 y=x"+1,x=0, x=1, |y=x"-9,y=0 , y=1-x, y=4-x",
y=0 x=-2,x=2 y=(x+1)2,y=0 y=2+Xx
22 y=x"+2, x=-1, y=x-1,x=-2,y=0 |y=x,y=4x-x, |y=-x,
x=1, y=0 y=0 y=(x+2°’x=0
23 y=x"+3, x=-1, y=-x"-1,x=2, y=x",y=X, x=0,y=4x —x",
x=0, y=0 x=1,y=0 y=0,x=6 y=4-x
24 y=x"+2,x=1,x=2, | y=-x"-1, x=2, y=0 y=x%,y=%, y=(x+ 1),
y=0 y=0,x=5 y=x+3
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25 y=x+1,x=0,x=2, |y=-x"-1,x=3,y=0 [ y=x’, y=vx, y=2+x,
y=0 y=0,x=7 y=4-x’
26 y=x3+1,x=0,x=l, y=x2—1,y=0, y=2-X, y=9—x2,
y=0 x=0,x=1 y=4-x%y=0 y=3-Xx
27 y=x3—l,x—1,x= , y=x2—4,y=0, y=x2,y=\/§, y=1-x,
y=0 x=0,x=-1 y=0,x=6 y=(x+1)
28 y=-x-1,x=-2, y=x"-9,y=0 , y=3+x, y=(x+2)°,
x=-1, y=0 x=-2,x=1 y=x+1)%y=0 |x=0,y=-x
29 y=-x"+1,x=-1, y=x-1,x=0,y=0 |y=(x+2), y=3-x,
x=1, y=0 y=—x3, y=0 y=9—x2
30 y=x"+2,x=-1, y=-x-1,x=0, y=x%y=vX, y=(x-2),
x=1, y=0 x=-1,y=0 y=0,x=7 x=0,y=x’
31 y=x"+4, x=-1, y=x-1,x=-1,y=0 [ y=-x, y=9-x",
x=1, y=0 y=Q+x%y=0 |y=x+3
32 y=x2+3,x=0,x=l, y=—x3—1,x= 1, y=x3,y=\/§, y=4-x,x=0,
y=0 x=-1, y=0 y=0,x=8 y=4x—x*

Kaxxnas 3amaua — 56 (4epTex, cocTaBuTh GopMyiry (000CHOBATH), COCTABUTH HHTETPAJIBI,

BBIYUCIIUTh UHTCTPAJIbl, CAMHUIBI U3MCPCHUSA + OTBGT)

200 — «5»

13-196 — «4»

6—-120 - 3»

Paznen 3. luddepennuanpabie ypaBHEHUS

Tema 3.1 O0bikHOBeHHBIE AU depeHIINaTbHbIE YPaBHEHUS

1) [ToBTOpEHNE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIIPOBEPKa)

el

Jatb onpenenenue audppepeHnnaIbHOro ypaBHEHUS.

Jatb onpenenenue obuero pemeHus 1udpGepeHIMaIbHOro ypaBHEHUS.
Jlatb onpenenenue qudpepeHnnaIbHOro YpaBHEHUS € pa3IesSOUMMU IEPEMEHHBIMHU.
Jatb onpenenenue nuHeHOro AudQepeHnnanbHOro ypaBHeHHUs EPBOTo MOPSIKa.
Anroput™m pemieHus auddepeHnalIbHOr0 ypaBHEHUs IepBoro mopsaka y' = f{xy) ¢

pa3eNsoIUMU TIEPEMEHHBIMU
2)O11eHOYHOE 3a]aHue:
Pemuts nuddepennpansHoe ypaBHEHHE:

1. Ha#itu oO1tiee

Bapuant 2.Haiit 9yacTHOE pelIEHUE ypaBHEHMS:
pelIeHNEe YpaBHEHUS:

1 1.(x+1)dx + 2ydy =0 2xdy + 2ydx =0,ectny =1 mpu x =2
2.y +3y -4y =0

o) Ly =x ydy —(1 +x)dx=0,eciuy =2 npu x = 1
2.,y +6y +9y=0

3 1.(2-x)dx = 3ydy y ' +3y +2y=0,ectmy =2,

o _ax y=-lupux=0
x  1-y
4 1.(x +2) dy = ydx (x+1)dx +2ydy =0eciuy = lnpu x = 1
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2y +3y =0

5 1Y _9x 1 ydx —2xdy =0, ecin y = 1 npu x =3
dx
2.y +y'+y=0
6 1.y’dy = (x — 2)dx y +2y +5y=0,ecmny =1,
Ay _dx_ y=1lnpux=0
x+1 y
7 Ly =x ydx — (1 +x)dy=0,eciuy =2 npu x = 1
2.y "+y'+y=0
8 L.y’dy = (x + 2)dx y +3y +2y=0,eciny’ =2,
o _ax y=-lupux=0
x  1+y
9 1.(x +2) dy = 2ydx 2xdy 4+ 2ydx=0,eciuy =1 npu x =2
2y +3y =0
10 1Y _4x-1 ydx —2xdy =0, ecn y = 1 npu x =2
dx
2.y +6y +9y=0
11 1.(2-x)dx = 2ydy y' ' +2y +5y=0,eciuy =1,
Ay _ax_ y=1npux=0
x-1_y
12 1.(x+1)dx + 6ydy =0 (x+1)dx +2ydy =0ecimny = lnpux =1
2,y " +3y -4y =0
13 1.(x+2)dx + 2ydy =0 2xdy 4+ 2ydx =0,eciny =1 mpu x =2
2,y -3y -4y =0
14 Ly =2x ydy — (1 +x)dx =0,ecimy =2 npu x = 1
2.,y +6y +9y=0
15 1.(2+x)dx = 3ydy y ' +3y ' +2y=0,eciny’ =2,
o _ax y=-lupux =0
X 1+y
16 1.(x + 3) dy = ydx (x+1)dx +2ydy =0ecimny = lnpu x =1
2.y +3y =0
17 1Y o4 ydx —2xdy =0, ecn y = 1 mpu x =1
dx
2.y +y'+y=0
18 L.y'dy = (x — 3)dx y ' +2y +5y=0,eciny =1,
Ay x| y=1npux=0
x+1 y
19 L.y =4x ydx —(1 +x)dy=0,ecimy =2 npu x = 1
2.y~ y'+y=0
20 1.y’dy = (x — 4)dx y ' +3y +2y=0,eciny =2,
2y dx y=-lupux=0
X 1-y
21 1.(x +2) dy = ydx 2xdy 4+ 2ydx=0,ecimy =1 ipu x =2
2.,y +3y" =0
22 1Y _2x0 ydx —2xdy=0,ecimy=1npux =1
dx
2.,y +6y +9y=0
23 1.(4-x)dx = 3ydy y ' +2y +5y=0,eciny’ =1,
Ay _ax_ y=1npux=0
x+1 y
24 1.(x+5)dx + 2ydy =0 (x+1)dx +2ydy =0ecimmy = lnpu x =1
2.,y +3y -4y =0
25 1.(x+7)dx + 2ydy =0 2xdy 4+ 2ydx=0,ecimy =1 ipu x =2
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2.y +3y -4y =0
26 1.y =6x ydy —(1+x)dx=0,ectmy =2 npu x =1
2.,y -6y +9y=0
27 1.(2+x)dx = 4ydy y ' +3y +2y=0,eciny’ =2,
y &y 3dx y=-lupux=0
X 1-y
28 1.(x + 6) dy = ydx (x+1)dx +2ydy=0ecimuy = lnpu x =1
2.y -3y =0
29 1Y 93 ydx —2xdy=0,eciuy =1 npux = 2
dx
2.y +y'+y=0
30 1.y’dy = (x — 8)dx y ' +2y" +5y=0,eciny =1,
p 34y _dx_ y=1lnpux=0
x+1 y
31 L.y =8x ydx — (1 +x)dy=0,ecimy =2 npu x =1
2.y +y'+y=0
32 lL.ydy = (x — 12)dx y +3y +2y=0,eciny’ =2,
) &y dx _ y=-lupux =0
x  1-y
Tema 3.2

YucneHnHoe penieHne 0ObIKHOBEHHBIX U (pepeHnaabHbIX ypaBHEHUN
1) TIoBTOpEHHE TEOPETUIECKHX OCHOB (B IMapax, B3aHMOIIPOBEPKA).

3anuiuuTe UHTEPHOSALUOHHBIN MHOrowIeH HptoToHa

HaszoBute MeTon peleHHs CHCTEMBbl JIMHEMHBIX YPAaBHEHMM, B KOTOPBIX pEIIEHUE
CUCTEMBI IIOJy4YalOT MOCJI€ IOBTOPEHUS OAHOTUITHBIX MAaTEMATUYECKUX OINEpaLUid, I1Ie Ha
KK OM I11are UCIOIb3YIOTCS Pe3ybTaThl MPEABIIYIINX IIaros.

HazoBute meron pemenus nud@epeHnanbHbIX ypaBHEHUHN, JAOMUNA  TPUOIMKEHHOE
pelIeHNe B BUJE AHATTUTUYECKOTO BBIPAKEHUSI.

HazoBute Metop pemeHus quddepeHnnaIbHbIX YpaBHEHUH, NAlOMUi MpUOIHKEHHOE
peleHye B BU/e TaOIULIBL.

HaszoBure cnoco0 HaxoXIeHHsS IO HM3BECTHOMY NPHUOIMKEHUIO PELICHMs CIEeAyoIlee,
6osiee TOYHOE NMPHUOIMIKEHHE.

Paznen 4. Panpr

Tema 4.1 HaxoxaeHue 3HauYeHU QYHKIIMY ¢ IOMOIIIbIO psja Makiopena

1) [ToBTOpEeHME TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIPOBEPKA)

Jaiite onpeneneHre YMCIOBOTO psija.

[lepeuncnuTh BUABI PSAIOB.

JlaTb omnpenieneHue MOHATHIO «CXOSAIIUNC» U «PACXOMSIIUICS Pl
Cdopmynuposats npusHak [lanambepa.

3anucaTh OOUTU BUJT TPUTOHOMETPUUIECKOTO psifa MakiopeHa.

Paznen 5. OCHOBBI JUCKPETHON MaTEeMaTUKH

Tema 5.1 OO1mMe MOHATUS TEOPHUH MHOYKECTB
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[enb paboTel: hopMHUpPOBATH YMEHHUE pEIIaTh MPOCTEHIIINE 3a/1a4H ¢ TPUMEHEHHUEM TTOHATHUS
MHO>XECTBO
1) [loBTOpEHME TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3auMOIIPOBEpKa)
e Yr0o Takoe MHOXKECTBO?
Yrto Ha3kIBaeTCH 3JIEMECHTAMU MHOXECTBa?
Kax 0003Ha4ar0TCs MHOXKECTBO U €r0 3JIEMEHTHI?
Ha3zoBuTe BBl MHOXKECTB
HazoBute criocoObl 3ajaHKsI MHOXKECTB
e Ha3oBuTEe OCHOBHBIE ONEPALMU HAJL MHOXXECTBAMU U UX CYTh
1) OmenoyHoe 3a7aHuE
10. BeinonuuTh onepanuu Hajx Muoxkectsamu: A U B, A N B, A\B, A+B, B,

ecu U = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,a,b,c.d,n,m,k,f,x,y}

N MmuoxecTBO A MmuoxectBo B
BapHaHTa

1. {1,2,3,5,6,} {1,2,3,47}

2. {a,b,c,x} {a,b,c, d,r}

3. {1,2,3,8) {1,2,4,5)

4. {a,c,d.k} {a,b,c.d,n}

5. {5,6,7} {a,b,c,7)

6. (6,7,8,2) {2,4,5,6,7,)

7. {a,c,b,d} {a,d,n}

8. {1,2,5,7} {1,3,2,5}

9. {f,d,2 4,13} {f,d,1,2,3}

10. {1,2,3,5) {1.3,a,c}

11. {1,2,3,4,5) {1,4,5.8,7}

12. {a,b,c,y, x} {134, a, b}

13. (1,2,4,7) {1,2,3,6}

14. {a,b,c,4} {a,b,c,d}

15. {5,6,b,a,7} {5,6,a,b.c,}

16. {6,743} {6,8,1,5}

17. {1,2,3,a,d} {a,c,1,3,4}
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18. {3,2,1,0} {1,3,5,6}
19. {f,b,1,2,3} {f,d,1,2,3}
20. {1,2,3,5,x} {1,3,4,x,y}
21. {a,b, c,n, m} {a,b,5,6,8}
22. {5,6,b,a,7} {5,a,b,c,7}
23. {1,3,6,7,4} {6,8,7,1,4}
24, {a,c,d,x,1} {a,c,x,2,3}
25. {a,b,c,d,4} {a,b,4,5,7}
26. {1,2,3,5,6,} {1,2,3.4,7}
27. {a, b, c, x} {a,b, c,d, r}
28. {1,2,3,8} {1,2,4,5}

29. {a, c,d, k} {a, b, c,d, n}
30. {5,6,7} {a,b,c,7}

31. {6,7,8.2} {2,4,5,6,7.}
32. {a,c.b,d} {a,d,n}

11. Pemnts 3anauy:

W3BecTHO, YTO W3 1 YYEHUKOB CIOPTOM YBIIEKAIOTCS @ YYEHUKOB, MPOrpaMMHpPOBaHUEM b,
MaTeMaTUKOW ¢, CHOPTOM M MpOrpaMMHUpOBaHMEM d, CHOPTOM W MaTeMaTHKON e,
IPOrpaMMUPOBAHUEM M MaTE€MaTHUKOH f , CIIOPTOM, MaTeMaTHKON W MpOrpaMMHpPOBAaHUEM g
y4eHUKOB. CKOJIBKO YYEHHMKOB YBJIEKAE€TCSA TOJBKO MporpammupoBaHueM? CKOJBKO yYEHUKOB
YBJIEKAETCsl TOJIbKO MaTeMaTHKON? CKOJIbKO YUEHUKOB HUYEM HE yBIlIeKaeTcs?

n a b c d e f g
Bapunant
1. 100 30 28 42 8 5 10 3
2. 80 23 29 28 10 5 8 2
3. 70 32 21 23 8 12 4 3
4 70 30 30 30 7 13 11 4

31



3. 100 28 35 28 3 6 9 2
6. 80 28 29 30 17 13 12 10
7. 90 30 30 35 6 6 9 2
8. 100 43 25 30 10 8 5 3
0. 100 35 30 40 12 10 8 5
10. 80 25 25 25 10 5 3 2
11. 90 33 42 30 13 10 6 3
12. 100 30 28 42 8 5 10 3
13. 80 23 29 28 10 5 8 2
14. 70 32 21 23 8 12 4 3
15. 70 30 30 30 7 13 11 4
16. 100 28 35 28 3 6 9 2
17. 80 28 29 30 17 13 12 10
18. 90 30 30 35 6 6 9 2
19. 100 43 25 30 10 8 5 3
20. 100 35 30 40 12 10 8 5
21. 80 25 25 25 10 5 3 2
22. 90 33 42 30 13 10 6 3
23. 70 28 21 23 8 12 4 3
24. 100 28 30 30 7 13 11 4
25. 80 30 35 28 3 6 9 2
26. 100 30 28 42 8 5 10 3
27. 80 23 29 28 10 5 8 2
28. 70 32 21 23 8 12 4 3
29. 70 30 30 30 7 13 11 4
30. 100 28 35 28 3 6 9 2
31. 80 28 29 30 17 13 12 10
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32. 90 30 30 35 6 6 9 2

Paznen 6. OCHOBBI TEOpHH BEPOATHOCTEH U MATEMATUUYECKON CTAaTUCTUKU

Tema 6.1 OcHOBBI KOMOMHATOPUKH M TEOPUHU BEPOSITHOCTEH

1) IloBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIIPOBEPKA)

e ChopMynupoBath onpesesieHue BepOATHOCTH.

e ChopMynupoBaTh CBOIICTBA BEPOSITHOCTH.

e ChopMynupoBaTh TEOPEMY CIOKEHHS BEPOSTHOCTEH.

e ChopMynupoBaTh TEOPEMY BEPOSITHOCTH MPOU3BEICHUS JIBYX 3aBUCHMBIX COOBITUI
e 3anucatb popmyny baiieca.

Tema 6.2 JIuckpetHsie ciiydallHbIC BEJIMUUHBI

1) ITloBTOpEHUE TEOPETHYECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIPOBEPKa)
KoHTponbHbIE BOMIPOCHI:
e Yro Takoe reHepanbHasi COBOKYITHOCTb?
Yro Takoe BEIOOPOUHAS COBOKYITHOCTH?
UYro Takoe BapuallMOHHBIN psia?
CratucTtudeckoe pacrpeiejeHle BHIOOPKU
OMnupudeckas GyHKIUS pacrpeaeneHus
UeM OTIMYAIOTCS MOJIUTOH U TUCTOrpaMMa 4acToT?
Yro Takoe moga?
Uro Takoe meaunana?
Uto Takoe BapuallmOHHBIN pa3max?
UYro Takoe BEIOOpOUHAs cpeHsis?
Uro Takoe BEIOOpOYHas nucnepcus?
Yro Takoe BEHIOOPOYHOE CpeHEE KBAAPATUIECKOE OTKIOHEHUE?
Urto Takoe cpeHee adCOMIOTHOE OTKIIOHEHUE?
UYro Takoe ko3¢ dunmeHT Bapuanun?

2.2 Marepuaisl JU1sl IPOMEKYTOYHON aTTeCTalluu
dopma NpOMEKYTOYHON aTTECTALUU: IK3AMEH.
DK3aMeH IPOBOJUTCS B TECTOBOH (opMme.
JleMOHCTpallMOHHBIN BApUAHT TECTA:

TecT A7 OLEHKH MPOMEXYTOUYHBIX PE3yJIbTaTOB OCBOCHUs yueOHOW mucuuruimHel EH.01
Matemaruka cnenuanbHocTH 08.02.05 CTpouTenbcTBO M AKCIUTyaTallds — aBTOMOOMIIBHBIX
JIOpPOT ¥ a3pOJIPOMOB.

WMHCTpyKIUs 1O BBINOJIHEHUIO TECTOBOM TPOTPaMMBI:

Bam HEoO0OX0IMMO BBITIOJIHUTh OJWH BapHaHT TECTOBBIX 3aJlaHUM, COCTOAIMUNA u3 25
BOIIPOCOB. 3a/laHusi HEOOXOAMMO BBHITIOJNHATH B 33JJaHHOM IOCJIEIOBATEILHOCTH, HE 3a0ybTe
yKa3aTh HOMEp 3aJlaHus. BHUMaTenpHO MpOYMTalWTE TECTOBOE 3aJaHWe W BBIOEpUTE OJMH
MpaBWIbHBIM OTBET. 3a KaXAbld MpaBWIbHBII OTBET B TecTe Bbl Moiydaere 1 Oanmi.
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MaxkcumanbHOe KoJudecTBO OamaoB — 25. K 3amanusam,
BBIYMCIICHUA, OGHB&TGHLHO HpI/IJIO)KI/ITB pemeHHe.

MakcuManbHOE BPEM: BBIIIOJTHCHUA 3aaHUsA — 60 MuH.

rne HeoO0XOIUMO

Kpurepuun oneHKu BBITTOTHEHUS TECTOBBIX 3aJaHHUI

Ko:-Bo 6amioB o tecty

OrneHka

25

«5»

19-24

«4»

13-18

«3»

menee 13

2»

1 BapuaHnt

1.Ilpenena ¢pyHkuuu — 3710:
a) Yucno

0) [lepeMenHas BeMunHA X
B) 00 - OECKOHEYHOCTD

2. Yto0bI BLIYMCIUTD Npeaesa GyHKIUN, He00X0AMMO ...

a) Pemuts COOTBCTCTBYIOIIICC YPABHCHUC

6) IloacTaBUTHE BMECTO X MpEaACIIbHOC 3HAYCHHUC U BBIIIOJIHUTDH JEHCTBUSA

B) Paznenutp yncauTenp U 3HaMeHaTelb JpoOU Ha HAaUBBICHIYIO CTENEHB X

3.B pe3yabTaTe BbIYMCJIeHHs npeaeaa lim, ,

a)0

0) o
B) 6
r)-3

IMMOJTy4YUTCA:

MIPOBECTH

4
4.B pe3yiabTaTe BbIYUCICHUS Npeaea QyHKIUM TOTyYIINA Jpo0b p Ee MOXHO 3aMEeHUTH Ha:

a) 4
0) 0,

B) 00

1
5. B pe3yabrare BoluncaeHus npeaena lim,_ (1 + 6x)x noxydurcs:

a)0
0) e®
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B) ©
r) e*
6.I1pousBoanas pynkuuu y = f(x) — sro:

. A
) limyy o 3
6) 9 =y (x0)

B)J f(x)dx

7. @u3n4ecKuil CMbICJI NIEPBOii MPOU3BOIHOM:
a) CKOpOCTh

0) cuiia

B) YCKOpPEHHE

8. [Ipon3Boanas pyHKIUM Y = tgX paBHA:
a) cos X

0) —sinx

1

cos? x

B)

1

sin? x

r)—
9. Nana ¢pynkuus y = f(x). [Iponoskure popmy.ry: dy =

a) y'(Xo)

0)y - dx

B) F(x) + C

0| f(x)dx

10.Haiizure npon3Boanyio GpyHKumu Z,, , eciu Z(X,y) = 2X° - cos y
a) 6X° - CoS y

6) 12x - cos 'y

B) 6x” - siny

r) 12x - siny

11. UaTerpupoBanme — 3T0 AeiCTBHE HAXOKACHUS:

a) MPOU3BOIHOM PyHKINU
0) mpenena QyHKIMH
B) IepBOOOpa3HON HYHKIHH

12. HeonpeneneHHbI HHTErpaJ 0003HAYACTCH:
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a) [ f(x)dx

6) [ f(x)dx

B) y - dx

1) y'(Xo)

13. IlepBooOpa3Hasi pyHKIHHU y = Sin X paBHA:

a) cos X
0) — sin X
B) - COS X
r) sin X

14. Boruncasis [ (Zx —3x2 4+ Vx% + z — );13 + 6) dx, mosryuaem:

a)xz—x3+§3\/x5+21n|x|—xiz+6x +C

6) X"~ x* += Vx5 + 2In|x| + = + 6x +C

2 2 12
B)2—6X—ﬁ—;+ x_4+C

3
15. Boraucass [ x% - e¥ 4 - dx, noayqaem:

3
a) X? . aX344

e
6) l . e)(3+4
3
B) 2X - X't

16. O6uiee peienue ypapHeHusiy - 6y’ + 9y = 0 umeer BuA:
a)y=C,-e3* +C,-e3*

0)y=C,-e3*+C, x-e3*

B)y=3-e3+4-e%*

17. Ha3zoBuTe B ypaBHEHHUS y' =18x +2
a) JINHEWHOE;

0) KBagpaTHOE

B) nuddepeHunaibHoe

r) MoKa3aTeabHOE
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d dx
18. HazoBute Bua nuddepeHunaIbHOr0 ypaBHeHUs yTyz =

a) TIEPBOTO MOPSAKA C PA3ACISIOIIUMUCS TEPEMEHHBIMH
0) mepBOro nopsiaKa ¢ pa3JaeieHHbIMU IEPEMEHHBIMU
B) JInHEelHOE U (hepeHIaTbLHOE YPaBHEHHE TIEPBOTO MOPSIKa

) JIMHEHHOE OJHOPOIHOEe TU(PEpPEeHIIATbHOS YPAaBHEHHE BTOPOIO MOPSAKA C MOCTOSHHBIMHU
KodpUIMeHTaMH

19. JJana ¢pynxuus f(x) = cos x. Ee pazno:xenue B paag Mak/jopeHa umMeeT BH/:

x7 (_ 1)n . x2n+1

3! 51 71 (2n+1)!

x2 x4 (_ 1)n . xZ
B) 1 -7+ 41— @y
2 3 _4yn41..,.n
r) x-—+ = Ly
3 n

20. U3 NEPECINCTCHHBIX PAAOB PACXOAAINMMCH SAIBJIAECTCH:

5
a) Xn=1 :3111 0) 27?:1% B) Mme1 sin%
21. Oo0mee pemenne quddepeHINATBHOIO YPaBHeHHss Y~ = 2X uMeeT BH/:
a)y =2x3+Cix+ G,
0)y=x3+0C,
B)y=§x3+C1x+C2
ny=x3+x

22. Jluneiinoe q1u¢depeHnnaibHOe YypaBHEeHHe MIEPBOro NOPsAKA ¢ IOMOIIbLIO
MOJACTAHOBKHU CBOAUTCH:

a) K KBaJJpaTHOMY ypaBHEHUIO

0) K ypaBHEHHUIO C pa3/ielIeHHBIMU IT€PEMEHHBIMU

B) K YPaBHEHHUIO C pa3IeSIOUIMMUCS epEMEHHBIMU

I') K YypaBHEHMIO B MOJHBIX JU(depeHImamax

23. Boaucasin [ (3x3 — 3y? + 4x) dy, nonyqaem:
a) —6y + C

0)3x3y —y3+4xy+C

B) %x“ —3y?x+2x%2 +C
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r)%x4—y3+2x2+C

24. Jlana gpyHKuus ABYX nepeMeHHbIX Z = 5x%y + 10xy°. Ee noaublii auddepennuan
HMeeT BUJ:

a) dz = 10xydx + 50xy*dy

0) dz = 10xdx + 50y*dy

B) dz = (10xy + 10y°)dx + (5x2 + 50xy*)dy

r)dz = (10xy + 50y*)dx

25. Cnyqal”maﬂ BeJIMYnHa X 3a/1aHa CBOUM PAI0OM pacnpeaejJ1eHus:
Xi 1 2 3

pi 0,1 0,3 | p3

Toraa ee MaTeMaTH4ecKoe 0KHIaHHE PABHO:
a)2,5 0) 0,7 B) 3aJjaHNC HEKOPPEKTHOE
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